
 

PRAVILA IN POGOJI NAGRADNE IGRE »ZIMSKE RADOSTI« 

 
1. Splošne določbe 

 
V skladu s temi pravili organizator Dana, tovarna rastlinskih specialitet in destilacija, d.d., Glavna cesta 34, 8233 

Mirna; (davčna številka: 44174322, matična številka: 5049393 (v nadaljevanju: organizator) prireja nagradno igro 

»Zimske radosti« (v nadaljevanju: nagradna igra). 

 
Nagradna igra bo potekala na območju Republike Slovenije v obdobju od 1.12.2011 do vključno 31.12.2011. 
Nagradna igra poteka v trgovinah in franšizah Tuš. 
 
S sodelovanjem se udeleženec nagradne igre strinja in potrjuje Pravila in pogoje nagradne igre »Zimske radosti«, ki 

so objavljeni na www.dana.si in www.tus.si. 

 
 
2. Pogoji sodelovanja  

V nagradni igri lahko sodelujejo le polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Sloveniji. 

Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Zaposleni v podjetju Dana d.d. in podjetjih, neposredno povezanih z 
nagradno igro ter njihovi ožji družinski člani, v nagradni igri ne smejo sodelovati. 

 
3. Opis nagradne igre in sodelovanje 

 
V nagradni igri »Zimske radosti« se lahko sodeluje na dva načina: 

- sodelujoči pošlje izpolnjen nagradni kupon skupaj s štirimi izrezanimi črtnimi kodami katerihkoli naslednjih 
izdelkov:  

                   
3830000164979   Dana Drink z okusom ananasa, marakuje in grenivke; 0,5 L       

      3830000165617   Dana Drink z okusom ananasa, marakuje in grenivke; 1,5 L       
     3830000165013   Dana Drink z okusom črnega ribeza, borovnice in granatnega jabolka; 0,5 L       

3830000165693   Dana Drink z okusom črnega ribeza, borovnice in granatnega jabolka; 1,5 L       
3830000165006   Dana Drink z okusom jabolka in hruške; 0,5 L       
3830000164993   Dana Drink z okusom pomaranče, breskve in limone; 0,5 L       
3830000165679   Dana Drink z okusom pomaranče, breskve in limone; 1,5 L  
 
ali: 
      

 sodelujoči pošlje izpolnjen nagradni kupon skupaj z opisom zimskega doživetja, ki mora vsebovati vsaj 2/3 

strani A4 natipkanega v enem od najpogosteje uporabljanih fontov (npr. Arial ali Times New Roman, 
velikost 11 ali 12) oziroma vsaj 1500 znakov brez presledkov. Opisu je lahko priložena tudi fotografija.  

 
 

Nagradni kupon skupaj s kodami ali opisom zimskega doživetja se pošlje na naslov organizatorja: Dana d.d., Glavna 
cesta 34, 8233 Mirna, s pripisom Nagradna igra »Zimske radosti«. V žrebanje se uvrstijo vsi nagradni kuponi, ki 
bodo prispeli na naslov organizatorja najkasneje do 5.1.2012. Upoštevane bodo le pravilno frankirane ovojnice. V 
vsaki frankirani ovojnici je lahko le ena nagradna kartica s črtnimi kodami ali z opisom zimskega doživetja. S pravilno 
izpolnjenim in podpisanim kuponom sodelujoči potrdi, da se strinja s pravili nagradne igre.   

     
Sodelujoči lahko pošlje več kuponov, vendar lahko prejme le eno izmed nagrad.  
 
V primeru nepravilno ali nepopolno navedenih podatkov, bo sodelujoči izločen iz sodelovanja v nagradni igri in 
žrebanja.  

 
 
4. Žrebanje in nagrade 

 
Žrebanje bo potekalo 6.1.2012 v prostorih organizatorja nagradne igre (Dana d.d., Glavna cesta 34, 8233 Mirna), pod 
nadzorom tričlanske komisije. Predsednik komisije pripravi zapisnik izžrebanih nagrajencev. Rezultati žrebanja so 
dokončni. 
 

 

http://www.dana.si/
http://www.tus.si/


 
 
Nagrade: 

 
Glavna nagrada:  

1 x LED LCD TV sprejemnik LG 42LV4500  
 

 
Ostale nagrade: 

 
3 x digitalni fotoaparat Nikon 
 

3 x sistem za domači kino LG HT806PH 

3 x iPad 

20 x nahrbtnik za prosti čas 

 
Nagrajenec bo o nagradi in osnovnih podatkih, potrebnih za prevzem nagrade,  obveščen na poštni naslov, ki ga je 
navedel na kuponu, najkasneje v 7 dneh po žrebanju. Nagrajenci bodo najkasneje 7 dni po žrebanju objavljeni na 
spletni strani www.dana.si in www.tus.si.  
 
Nagrad ni mogoče zamenjati, izplačati v gotovini ali prenesti na tretjo osebo. Organizator bo za nagrajence odvedel 
akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Pogoj za izročitev nagrade je, da nagrajenec organizatorju 
naknadno sporoči zahtevane osebne podatke: ime in priimek, naslov, davčno številko in davčno izpostavo. 
 
Za dostavo nagrade bo poskrbel organizator.  

 
 
5. Odgovornost 

 
Organizator ne prevzema nobene in nikakršne odgovornosti za kakršnokoli škodo, ki bi nastala kot posledica 
prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se sodelujoči s pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo. Organizator ne 
sodeluje v sporih glede lastništva izžrebanih nagrad. Ravno tako organizator ne prevzema nobene odgovornosti za 
nedelovanje ali nepopolno delovanje elektronske pošte sodelujočega. Poleg tega organizator ne prevzema nobene 
odgovornosti za nedelovanje spletne strani www.dana.si ali www.tus.si ter posledice nedelovanja, ne glede na razloge 
nedelovanja. Organizator nagradne igre ne odgovarja za napake pri pošiljanju in dostavi kuponov  (izgubljeni, 
poškodovani). 
 
 
6. Končne določbe 
 
S podpisom na kuponu sodelujoči v nagradni igri potrjujejo, da se strinjajo s pravili sodelovanja v nagradni igri in hkrati 
izrecno soglašajo, da lahko organizator nagradne igre njihove osebne podatke uporabi za potrebe te nagradne igre ter 
njihove poštne naslove in naslove elektronske pošte za svoje trženjske aktivnosti. Organizator nagradne igre se 
zavezuje, da podatke o udeležencih in nagrajencih brez dovoljenja le-teh ne bo posredoval tretji osebi oziroma se 
zavezuje, da bo z njimi rokoval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Udeleženec nagradne igre ali njegov 
zakoniti zastopnik lahko pisno prekliče svoje soglasje za uporabo osebnih podatkov, pridobljenih v nagradni igri za 
namene neposrednega trženja. Izžrebanec organizatorju nagradne igre dovoljuje objavo svojih osebnih podatkov v 
sredstvih javnega obveščanja in na svetovnem spletu z namenom obveščanja o rezultatih žrebanja oz. prevzema 
nagrade. 
 
Pravila nagradne igre so objavljena na spletnih straneh www.dana.si in www.tus.si. 
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